

Отметили День светофора

Автор: Встреча

12.08.2021 02:41 - Обновлено 12.08.2021 03:26



Сотрудники Госавтоинспекции Дубны вместе с воспитанниками детского сада «Золотой ключик» отпраздновали Международный день светофора.

Для всех возрастных групп воспитатели совместно с отрядом юных инспекторов дорожного движения «Дорожный патруль» организовали тематические развлечения. Ребята приняли участие в спектакле на тему безопасности дорожного движения, в конкурсе рисунков и поделок, подвижных играх. Малыши отгадывали загадки, а также повторяли дорожные знаки и правила перехода через проезжую часть. Все задания дети выполняли с увлечением и задором, демонстрируя хорошие знания правил дорожного движения.

Праздник получился ярким и зрелищным. Ребята вспомнили такие понятия как «светофор», «дорога», «пешеходный переход», разобрали различные дорожные ситуации, а также узнали историю светофора.

В завершении детсадовцы поделились с автоинспекторами своими впечатлениями и рассказали свои дорожные истории.

Международный день светофора - это еще один повод напомнить всем о значимости строжайшего соблюдения правил дорожного движения. Он отмечается 5 августа, ведь именно в этот день в 1914 году в американском городе Кливленде был установлен

Отметили День светофора

Автор: Встреча

12.08.2021 02:41 - Обновлено 12.08.2021 03:26

первый в мире светофор. В СССР первый светофор установили в 1930 году на углу Невского и Литейного проспектов в Ленинграде.